

健康资讯

孩子尿床早治疗

孩子3岁以后尿床是病,医学上称之为“遗尿症”。

长期尿床的孩子身材偏矮、瘦,身高低2~5厘米,智商低17%~23%,多表现为好动、注意力不集中、记忆力下降、大脑及精细动作不协调,胆小、内向、缺乏勇气和自信的外部特征。长期尿床还会影响第二性征的发育,容易出现隐睾、小阴茎、小膀胱、小子宫等生理疾病,影响到孩子的未来。

现在社会竞争激烈,望子成龙,是每个父母的心愿,千万别因“尿床不是病”的错误观念,延误了治疗,耽误孩子一生。

床床康复热线:0371-66252099
61222989

脊髓病有救了

截瘫、肌肉萎缩、感觉丧失、大小便失禁、运动障碍……长年吃药打针、住院手术仍无济于事,脊髓病咋就治不好呢?

最新成果尊皇益髓颗粒(国药准字Z22021873)经数十年临床验证,对截瘫、脊髓炎、脊髓空洞症、脊髓压迫症、运动神经元等脊髓疾病总有效率达93.5%,是目前国内治疗脊髓病的专用药物。

咨询电话:0371-61603299



现代生物治疗——肿瘤的第四种选择

肿瘤生物治疗被称为是继手术治疗、放射治疗、化学治疗三大常规疗法后的第四种肿瘤治疗方法。它主要是通过调动机体的天然防御机制或提供某些物质,提高机体的防御能力,从而抵制肿瘤生长或杀伤肿瘤细胞,在防止肿瘤发生、转移、复发方面具有重要意义。肿瘤生物治疗的范围很广,现今尚缺乏完善的定义,中国抗癌学会肿瘤生物治疗专业委员会的表述为:凡采用生物技术手段,达到治疗肿瘤目的者,皆可列入肿瘤生物治疗范畴。

晚报记者 聂广利

免疫细胞疗法

恶性肿瘤作为一种致命的疾病,其病变细胞同致病菌感染一样,也存在与正常细胞不同的抗原。肿瘤患者由于种种原因,自身的免疫功能较低,机体中的免疫细胞活性总是处于低能状态。如果把患者的免疫细胞分离出来,在优良的体外环境中进行培养扩增,激活其功能,再将稚态的免疫细胞输入患者体内,进行癌症治疗,这就是近年来被称为“过继免疫”的治疗方法。

活性细胞疗法

随着基因工程和细胞培养技术的提高和完善,近年来,国际上还兴起了一种用活细胞作为治疗剂,治疗肿瘤及各种慢性病症的“活细胞疗法”。

活细胞疗法是直接针对细胞进行治疗的一种新方法,它是通过提取动物胚胎或植物中具有活性的细胞成分,促进机体的新陈代谢,加强受损细胞的自我修复能力,起到提高机体免疫能力的作用,而不伤害正常细胞,比单纯化疗具有更积极的治疗效果。

最初采取活性细胞疗法的目的,只是为了能够治疗或弥补器官的功能不足所引发的内分泌失调和衰老症状。经过多年使用之后,活性细胞疗法很自然地走向对于病人接受了活性细

胞后的观察和反馈的研究。

较早开始进行活性细胞疗法研究的瑞士MF III(www.mf3china.com.cn)通过研究发现,将细胞或细胞萃取物,通过口服或肌肉注射的方式进入体内,细胞会在体内分解成基本物质(多酶、多肽、去氧核糖核酸及其他基本有机物质)。这些物质会被患者细胞、组织及器官所使用,从而达到治疗效果。并由此研发了分别来源于植物和动物胚胎的VP和PE软胶囊,从国内外临床实验和应用来看,这种活细胞疗法对传统治疗已无效的某些慢性病患者具有明显疗效。

细胞因子治疗

细胞因子是由活细胞产生的一类蛋白质或糖蛋白,可由多种细胞产生。一种细胞因子可作用于多种细胞,通过全身或局部给予细胞因子,发挥其直接抗肿瘤作用或抗肿瘤免疫调节。

科学家已研究命名了几十种细胞因子,一些与肿瘤治疗有关的细胞因子,如干扰素、白细胞介素、肿瘤坏死因子、集落刺激因子等,已进行批量生产和治疗应用。每一种细胞因子都有不同的生物学特性和适应症。例如,干扰素对细胞白血病和慢性白血病疗效较好;白细胞介素2对皮肤黑色素瘤、肾癌、直肠癌有疗效;肿瘤坏死因子用于肿瘤灶灶的封闭有一定疗效;

细胞集落因子对放疗后的白细胞数量和功能的恢复有很好的疗效。

展望

近些年来,由于众多医学家的努力,肿瘤的现代生物治疗已取得重要进展。肿瘤的免疫治疗同基因治疗一样,都是医学领域的前沿课题,目前虽然取得了一些重大的进展,但大部分技术尚处于试验阶段,还没有形成有效的技术规范,目前主要作为与化疗、放疗、手术治疗并行的一种新疗法,或作为辅助治疗的一种手段。

不过,随着现代生物医学模式的转变,人们正在寻求一种更加注重生命整体观和致力于改善生存质量的综合治疗模式。特别是由于西药的耐药性和人们对药物毒副作用、不良反应的认识和体会,加之传统医疗手段对很多慢性疾病治疗的盲区,如肥胖、内分泌及代谢类疾病、神经系统疾病、肿瘤等,即便诊断明确也很难根治,更有一些疑难杂症无从着手。活性细胞疗法能对现今传统西医无法解决的疾病产生良好效果,陆续被有远见的医界人士接纳、采用及推广。我们有理由相信,生物治疗将在未来的医学发展中起到越来越重要的作用,并逐渐成为一种不可替代的新型治疗手段。

就医咨询

1. 河南省人民医院
咨询电话:65580014
地址:郑州市纬五路7号
2. 郑大一附院
咨询电话:66913114
地址:郑州市建设东路1号
3. 郑大二附院
咨询电话:65931550
地址:郑州市经八路2号
4. 河南省肿瘤医院
咨询电话:65961505
地址:郑州市东明路4号
5. 河南省胸科医院
咨询电话:65262695 65662695
地址:东明路与纬五路交叉口东50米路北
6. 河南中医学院一附院
咨询电话:66236528
地址:郑州市人民路19号
7. 郑州市中心医院
心血管内科:67690254
地址:郑州市桐柏路195号
8. 郑州市中医院
妇产科:67979387
儿科:67444851
消化内科:67717096
地址:郑州市文化宫路65号
9. 郑州市骨科医院
脊柱科:67771706 67771683
上肢科:67771619 下肢科:67771774
地址:郑州市陇海中路58号
10. 郑州市大肠肛门病医院
咨询电话:66319238 66357772
66357773 66357776
地址:郑州市陇海东路51号
11. 郑州惠安手外科医院
咨询电话:66777855 13903716092
地址:航海路与经开第三大街交叉口
12. 武警河南总队医院
妇科咨询电话:66969787
地址:郑州市康复中街1号

权威专家推介

郑州市大肠肛门病医院院长 宋光瑞

宋光瑞,主任医师,中华中医药学会肛肠专业委员会副主任委员,世界中医药联合会肛肠专业委员会副会长,全国中西医结合学会肛肠学会常务理事,中国中医学会河南分会常务理事,河南省中医(中西医结合)肛肠专业委员会主任委员,享受国务院政府特殊津贴的“国家有突出贡献专家”,全国500名允许带高徒的名老中医之一、国家级名老中医、全国优秀中医院院长、全国肛肠科名专家、美国中国医学科学院名誉院长。从医50年,长期对大肠肛门病潜心研究,对肛肠常见病创立了一套独特的治疗方法。特别是痔疮出血,他研制的“一针停”对多数患者起到立竿见影的效果。多次被评为河南省卫生工作先进工作者和河南省卫生文明先进工作者,2007年被中华中医药学会评为全国中医医院优秀院长,2008年被郑州市卫生局授予“人民健康好卫士”称号。主编有我国第一部大肠肛门专科巨著《中国大肠肛门病学》及《中西肿瘤治疗学》《中国肛肠病学》《大肠肛门病综合征》等专著。

郑州市中医院 心血管专家 尚树忠

尚树忠 郑州市中医院主任医师,心血管二科主任。中华医学会郑州分会电生理及起搏专业委员会委员,曾在中国医学科学院、协和医科大学专修心血管内科1年,对高血压、冠心病、心瓣膜病等心血管疾病的诊治经验丰富,对急性心肌梗塞、严重心律失常、心力衰竭等危重病疗法独特。

门诊时间:预约应诊。

郑州惠安手外科医院院长 王松涛

王松涛院长是著名的显微手外科专家,从事显微手外科工作20多年,在小儿手足先天性畸形,复杂断指、断肢再植,拇指再造周围神经损伤、肢体皮肤缺损、手部功能重建等方面具有较深造诣,为无数断指、手足畸形等患者成功修复,深受广大手外伤患者的信赖。

他曾受中华显微外科和中华手外科学会联合邀请,作为特邀专家参加了中国第一届“断指、断肢再植专题研讨会”,主讲“残手再造”,获得与会专家一致好评。他率先在国内开创了断指止血带下再植,将断指再植的手术时间缩短50%。2006年11月18日,他主刀完成的同一病人断腕、断掌、五指同时离断的再植手术获得成功,创造了该类手术成功的先例。



特色专科

郑州市中心医院心血管内科

该科是郑州市临床医学特色专科,目前有4个病区,主任医师4人,副主任医师5人,博士1人,硕士7人,郑州市学科带头人1人,开放床位135张,年收治病人2000人次。该科能熟练开展急性心肌梗死、先心病介入治疗、冠心病二尖瓣扩张、心律失常导管射频消融、起搏器安置术等项目。在郑州市率先开展了急性心肌梗死的绿色通道,2001-2008年共收治急性心肌梗死病人3000余人,急性心肌梗死绿色通道急诊介入救治2300余人,手术成功率达到99.87%,在河南省内领先,国内已达到先进水平。

心血管内科一病区:67690254
二病区:67624086
三病区:67616424
四病区:67650493

武警医院妇科中心

武警河南总队医院是一所集医疗教学、科研、康复及预防保健为一体的综合性三级甲等医院,省、市、区、铁路医保定点医院,医院以“尊重、理解、关怀、服务”为宗旨,坚持走科技兴院,质量建院,以特色技术竞争,靠优质服务取胜之路。

妇科中心是本院的重点科室之一,斥巨资引进美国高科技设备凝固刀系统,治愈子宫肌瘤、功能性子宫出血、宫颈糜烂等各种妇科疾病,有别于传统的手术治疗方法。目前,已成功做了5万余例患者。

妇科中心配备了高科技仪器不开刀治疗卵巢囊肿的电极刀治疗系统,德国数码阴道镜、韩国的B超仪、单克隆荧光检测仪、数码微波治疗仪、盆腔炎治疗仪、红光仪、波姆光仪、激光仪等国际最前沿的技术设备,对子宫肌瘤、卵巢囊肿、功血、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜异位症、输卵管不通等各种妇科疾病进行诊断与治疗。

同时会聚一批来自北京、上海、重庆、四川、山西等地的妇科专家会诊指导,是河南省医疗妇科具有相当知名度的医疗机构。

版面咨询热线:15837178751 67655036